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Mesire alanlarına ücretsiz seferler başlıyor 04 Büyükşehir’in toprakla buluşan tohumları yeşerdi

Manisa Girişimci İnşaat Müteahhitleri Derneği 
Başkanı Burhanettin Yaşar, kentte konut 
talebinin büyük olduğunu, imar planlama süreç-
lerinin tamamlanmasının sektör açısından yeni 
yatırımların önünü açacağını kaydetti. Kentin 
hangi akslarda büyüyeceğinin büyük ölçüde 
netleştiğini ifade eden Yaşar, Manisa’nın turizm, 
sanayi ve tarım kenti kimliğinin nüfus artış hızını 
da beraberinde getirdiğini belirtti. 6’da 

Geçtiğimiz günlerde İYİ Parti Şehzadeler ilçe başkanı Gözde Aytaç’ın il 
başkanlığına atanmasının ardından boşalan Şehzadeler ilçe başkanlığına 
Muzaffer Öztemeller atandı.  3’te 

Antalya Büyükşehir Belediye başkanlığı görevinden uzaklaştırılan 
Muhittin Böcek’in verdiği ek ifadede merhum Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’le baş başa oturdukları ve kendisine 950 
bin Euro rüşvet verdiği iddiasına yalanlama geldi. CHP Manisa Milletvek-
ili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve İl Başkanı İlksen Özalper, o gün Böcek ile 
Zeyrek’in baş başa hiç kalmadığını, ölmüş biri üzerinden partiye iftira 
atılmaya çalışıldığını savundu. 5’te 

EN ÇOK MEYVE VE EKMEK ÇÖPE GİDİYOR 
TÜİK tarafından ilk kez yayınlanan verilere göre, evlerdeki toplam 
gıda israfının yüzde 72,2'sini sadece iki ana kalemden oluşuyor. İsrafın 
zirvesinde yüzde 39,7 ile taze meyve ve sebzeler yer alırken, ikinci 
sırayı yüzde 32,5 ile ekmek yer alıyor. İsraf düzeyi süt ve süt ürün-
lerinde yüzde 15, kuru bakliyatta yüzde 6, et ve et ürünlerinde de 
yüzde 3’lük bir düzeyde yer alıyor. Mutfak bütçelerinin ortalama 
yüzde 30'unun sadece gıdaya ayrıldığı bu dönemde, çöpe giden her 
meyve ve ekmek, hane halkının cebinden doğrudan yüz milyarlarca li-
ranın uçup gitmesi anlamına geliyor.  

MANİSA’DA 12 MİLYON EKMEK ÇÖPE GİTTİ 
Yaşanan israf oranı Türkiye’yle doğru orantılı olarak Manisa’da da etk-
isini hissettiriyor. Yaklaşık 1,5 milyon nüfusa sahip olan Manisa’da, 
yapılan değerlendirmelere göre fırın, market ve ticari işletmelerde 
günde ortalama 40 binin üzerinde ekmeğin israf edilerek çöpe gittiği 
tahmin ediliyor. Tahminlere göre, yıllık çöpe giden ekmeğin toplam 
sayısı 12 milyondan fazla. Öte yandan tarım şehri olan Manisa’da, ilgili 
kurumların verilerine göre taze meyve ve sebzenin yüzde 12’den fa-
zlasının da daha sofraya ulaşamadan hasat ve lojistik evresinde 
değerini yitirdiği açıklandı. 6’da
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Ölmüş biri üzerinden  
CHP’ye iftira atılıyor 

Manisa’da günde ortalama 
40 bin ekmek çöpe gidiyor! 

TÜİK rakamlarına göre Türkiye genelinde fırından 
alınan her 10 ekmekten 4’ü çöpe atılıyor. Man-

isa’daki israf rakamları da ülke verileriyle doğru 
orantılı. Yapılan değerlendirmelerde, Manisa 

genelinde geçen yıl her gün 40 binin üzerinde ek-
meğin israf edilerek çöpe gittiği tahmin ediliyor. 
 Bu rakam yıllık 12 milyondan fazla ekmeğin israf 

edildiği anlamına geliyor. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 5 Haziran 
Dünya Çevre Günü dolayısıyla yayımladığı 
mesajda, çevrenin korunmasının ortak bir so-
rumluluk olduğunu vurgulayarak, “Türkiye, 
geliştirdiği çevre politikaları ve güçlü duruşuyla 
uluslararası arenada dünyaya yol gösteren ve 
çevre diplomasisinde öncülük eden bir konuma 
yükselmiştir. Sıfır Atık projesiyle de yarınlarımızı 
güvence altına alıyoruz.” dedi. 4’de 

İyi Parti Şehzadeler’de 
Öztemeller dönemi 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek’in annesi Gülşinaz 
Şimşek, tedavi gördüğü hastanede yaşamını yitirdi. Antalya’da düzen-
lenen cenaze töreninde sevenleri ve yakınları Başkan Şimşek’i yalnız 
bırakmazken, merhume dualarla son yolculuğuna uğurlandı. 3’te 

Başkan Şimşek annesini 
son yolculuğuna uğurladı 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Sıfır atık projesiyle yarınları 
güvence altına alıyoruz 

Bakırlıoğlu ve Özalper, “Ferdi Zeyrek’e rüşvet” iddiasını yalanladı: 

Manisa’daki konut sorunu  
yeni imar planıyla çözülebilir 
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Manisa son günlerde konserlerden sergilere, 
söyleşilerden sokak etkinliklerine kadar uzanan 
kapsamlı bir kültür festivaline sahne oluyor. Man-
isa Kültür Yolu Festivali kapsamında, şehrin farklı 
noktalarında gerçekleştirilen etkinlikler, şehirde 
bir canlılığı beraberinde getirirken, insanlara gün-
delik hayatın yoğun temposundan uzaklaşma fır-
satı veriyor. 
Kültür ve sanat faaliyetleri çoğu zaman yalnızca 
eğlence olarak değerlendirilse de bir şehrin 
gelişmişlik düzeyini gösteren önemli faktörlerden 
biri. Manisa’nın sadece yolları, binaları ve sanayi 
tesisleriyle değil, insanlarının kültürel gelişimi ve 
sanata erişimiyle de büyümesi gerektiği unutul-
mamalı. Bu açıdan bakıldığında, Manisa'da 
düzenlenen kültür festivali, şehrin sosyal hay-
atına önemli bir katkı sunuyor. 
Ancak burada asıl sorulması gereken soru şu: 
Kültür festivali 9 günlük bir etkinlik olarak mı 
kalacak, yoksa kalıcı bir kültür politikasının 
başlangıcı olabilecek mi? Çünkü bir şehirde kültür 
ve sanatın gelişebilmesi için yalnızca belirli 
dönemlerde düzenlenen festivaller yeterli 
değildir. Yıl boyunca devam eden sergiler, tiyatro 
etkinlikleri, edebiyat buluşmaları, genç 
sanatçılara yönelik destek programları ve kültürel 
üretimi teşvik eden projeler de gereklidir. 
Manisa, tarihi ve kültürel birikimi bakımından son 
derece zengin bir şehir. Ancak yıllardır daha çok 
tarımı ve sanayisiyle anılan bir kent görüntüsü 
veriyor. Oysa kültür ve sanat yatırımları 
sayesinde Manisa'nın bu yönü de daha görünür 
hale getirilebilir. 
Festival süresince meydanları dolduran kalabalık-
lar, vatandaşların kültür ve sanat etkinliklerine il-
gisinin sanıldığından daha yüksek olduğunu 
gösteriyor. Bu ilginin sürdürülebilir hale getir-
ilmesi ise yerel yönetimlerin, sivil toplum kuru-
luşlarının ve kültür kurumlarının ortak çabasıyla 
mümkün olacaktır. 
Kültür festivalleri elbette önemli. Ancak asıl 
başarı, festival bittiğinde de şehirde kültürün ve 
sanatın yaşamaya devam etmesini sağlaya-
bilmek. Manisa'nın önündeki en büyük fırsat da 
tam olarak bu. Bugün atılan adımlar, gelecekte 
Manisa'nın yalnızca sanayisi ve tarımıyla değil, 
kültür ve sanat yaşamıyla da örnek gösterilen şe-
hirlerden biri olmasının önünü açabilir. Bu ne-
denle kültür festivallerine yalnızca birkaç günlük 
etkinlikler olarak değil, kentin geleceğine yapılan 
yatırımlar olarak bakmak gerekir. 

Nazan Dokgöz

Kültür etkinlikleri 
festivallerle 
sınırlı kalmamalı 

NEVİN TOLGAY 
Demirci’ye bağlı Ören Köyü’nde al-
ternatif gelir kaynaklarından biri 
olan tütün üretiminde dikim me-
saisi başladı. Köyde imece ruhu bir 
kez daha örnek olmaya devam ed-
erken tarımsal faaliyetler, yıllardır 
sürdürülen imece usulü dayanışma 
kültürüyle gerçekleştiriliyor. 
Sabahın erken saatlerinde başlayan 
tütün dikiminde köylüler birbir-
lerinin tarlalarında dönüşümlü 
olarak çalışıyor. Saat 09.00 

civarında başlayan mesaiye kısa bir 
süre sonra kahvaltı molası veriliyor. 
Ören Köyü’nde imece usulü yapılan 
işlerde kahvaltı ve ikramlar da 
önemli bir gelenek olarak 
yaşatılıyor. Tarla sahipleri, imkân-
ları ölçüsünde çalışanlara kavurma, 
kızartma ve çeşitli yöresel 
lezzetlerden oluşan kahvaltılar 
hazırlıyor. Gün içerisinde öğle 
yemeği ikram edilirken, akşam 
saatlerine doğru helva veya tatlı 
ikramları da yapılıyor. 
“BU YIL TÜTÜN ALTERNATİF 
GELİR KAYNAĞI”  
Köyün Darılcan Yaylası mevkiindeki 
tarlasında tütün dikimi gerçek-
leştiren ve aynı zamanda aşçılık 
yapan İbrahim Kesgin, tütünün 
kendileri için önemli bir alternatif 
gelir kaynağı olduğunu 
belirtti.Kesgin yaptığı açıklamada, 
“Tütün üretimi oldukça zahmetli 
bir süreç. Tarlamı iki kez sürdüm. 
Dikimden sonra tüm bakım işlem-
lerini anlaşmalı olduğumuz fir-
manın yönlendirmeleri 
doğrultusunda yapıyoruz. Temmuz 
ayında tütün kırımı başlıyor ve yak-
laşık dört kez kırım gerçekleştiriy-
oruz. Daha sonra tütünleri 
kurutarak satışa hazırlıyoruz. Bu yıl 
kirazda beklenen verim olmayınca 
tütün bizim için önemli bir alter-
natif gelir kaynağı oldu. Tüm üreti-
cilerimize bereketli ve kazançlı bir 
sezon diliyorum.” ifadelerini kul-
landı. FOTOĞRAF: SADIK 
DOĞRAMACI 

Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin kırsal kalkınmayı 
desteklemek amacıyla hayata 
geçirdiği "Destek Bizden 
Hasat Sizden" projesi kap-
samında geçtiğimiz yıl 
dağıtılan buğday, arpa ve yem 
bitkisi tohumları üreticilerin 
tarlalarında yeşermeye 
başladı. Üreticiler, sağlanan 
desteklerin üretime önemli 
katkı sunduğunu belirterek 
memnuniyetlerini dile  
getirdi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, üreticilerin 
maliyet yükünü azaltmak ve tarımsal üretimi 
desteklemek amacıyla kırsal kalkınma pro-
jelerini sürdürüyor. Bu kapsamda geçtiğimiz 
yıl hayata geçirilen "Destek Bizden Hasat Siz-
den" projesi ile üreticilere buğday, arpa ve 

yem bitkisi tohumu desteği sağlandı. 2025 
yılı içerisinde yürütülen proje kapsamında 
Manisa genelinde toplam bin 906 üreticiye 
524 bin 925 kilogram buğday, arpa ve yem 
bitkisi tohumu dağıtıldı. Üreticiler tarafından 
mevsiminde toprakla buluşturulan tohumlar, 
baharın gelmesiyle birlikte filizlenerek tar-
lalarda büyümeye başladı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı ekipleri de Akhis-
ar'daki üreticileri ziyaret ederek ekilen alan-
larda incelemelerde bulundu. Yapılan 
ziyaretlerde üreticilerin projede verilen 

desteklerin izleme ve değerlendirmesi 
yapıldı. Tohum alan vatandaşların ekimleri 
yapıp yapmadığı yanı sıra dağıtılan tohum-
ların çıkış ve verimlilikleri de takip edildi. 
ÜRETİCİLER MEMNUN 
Akhisar'ın Yayakırıldık Mahalle Muhtarı 
Mehmet Kahraman, verilen desteklerin üreti-
ciler açısından önemli olduğunu ifade ederek, 
"Besim Başkanımızdan buğday ve arpa 
destekleri aldık. Köylülerimiz de tohumları 
tarlalarına ekti. Bu yıl havaların soğuk gitmesi 
nedeniyle dere kenarındaki bazı alanlarda 
olumsuzluk yaşandı ancak genel olarak ürün-
lerden memnunuz. Çiftçilerimize verilen 
desteklerden dolayı teşekkür ediyoruz" dedi. 
Yayakırıldık Mahallesi’nde üreticilik yapan 
Hakkı Işık ise dağıtılan tohumların veriminden 
memnun olduklarını belirterek, "Tohum-
larımızı alıp tarlamıza ektik. Hayvan gübresi 
ve suni gübre kullandık. Şu an tarlamız 
oldukça güzel görünüyor. Verilen tohumların 
cinsi çok kaliteli. Başkanımıza teşekkür ediy-
oruz" diye konuştu. 
Projeden yararlanan üreticilerden Mehmet 
Erçetin de desteklerin devam etmesini iste-
diklerini ifade ederek, "Büyükşehir Belediye-
sine başvuruda bulunduk. Sağ olsun Besim 
Başkanımız böyle bir destekte bulundu. To-
humlarımızı alıp ektik ve genel olarak mem-
nunuz. Soğuk hava ekinleri biraz etkiledi 
ancak yine de güzel sonuç aldık. Bu tür 
desteklerin sürmesini istiyoruz" ifadelerini 
kullandı. İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, özellikle 
sofralık üzüm üretiminde pestisit kalıntı 
riskini azaltmaya yönelik önemli bir uygu-
lama hayata geçirildi. İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, ilaçlama alet ve makinelerini 
bilimsel yöntemlerle test ederek sahadaki 
uygulamaların daha kontrollü yapılmasını 
sağlıyor. 
 
Sarıgöl’de bulunan Zirai Mücadele Alet ve Makineleri Test İstasy-
onu’nda ilaçlama makinelerinin püskürtme performansı, pülveriza-
tör başlık debileri, basınç değerleri, damla dağılımı, hava akımı ve 
atomizasyon yapısı detaylı şekilde inceleniyor ve kayıt altına 
alınıyor. 
Yapılan testlerle doğru dozda ve uygun parametrelerle ilaçlama 
yapılması hedeflenirken, gereksiz pestisit kullanımının önüne 
geçilmesi ve üzümde kalıntı riskinin en aza indirilmesi amaçlanıyor. 
Yetkililer, ilaçlama alet ve makinelerini kontrol ettirmek isteyen 
üreticilerin Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne başvurabile-
ceğini bildirdi.  İHA 

Demirci’de tütün dikimi 
imece usulüyle sürüyor 

Manisa'nın Demirci ilçesine bağlı Ören 
Köyü'nde imece usulüyle tütün dikim sezonu 
başladı. Köylüler, dayanışma kültürünü 
yaşatarak birbirlerinin tarlalarında çalışırken, 
tütün üretiminin de bu yıl alternatif gelir kay-
nağı olduğu belirtildi. 

Büyükşehir’in toprakla  
buluşan tohumları yeşerdi 

Üzümde kalıntı riskine 
karşı sıkı denetim 
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Devamlı ilimle meşgul olmak, insanın ayıplarını anlama- sına sebep olur. 
Ebû Muhammed Râzî “Rahmetullahi aleyh” 

Müttefiklerin Normandiya Çıkartması (1944) Fâtih Sultan Mehmed Hân’ın 
Kırım’ı fethi (1475)
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Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek’in 
annesi Gülşinaz 
Şimşek, tedavi 
gördüğü has-
tanede yaşamını 
yitirdi. An-
talya’da düzenle-
nen cenaze 
töreninde seven-
leri ve yakınları Başkan 
Şimşek’i yalnız bırak-
mazken, merhume du-
alarla son yolculuğuna 
uğurlandı. 
 
Manisa'nın Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in annesi Gülşi-
naz Şimşek, Antalya'da bir süredir te-
davi gördüğü hastanede hayatını 
kaybetti. Acı haber, Başkan Şimşek, 

ailesi ve yakın çevresinde büyük üzün-
tüye neden oldu. 
Merhume Gülşinaz Şimşek için Antalya 
Muratpaşa Hacı Bektaş Veli Anadolu 
Kültür Vakfı Cemevi’nde cenaze töreni 
düzenlendi. Törene aile yakınlarının 
yanı sıra CHP Şehzadeler İlçe Başkanı 
Mert Özkösemen, Şehzadeler Belediye 
Başkan yardımcıları, siyasi parti temsil-
cileri, sivil toplum kuruluşlarının yöneti-
cileri ile çok sayıda dostu ve seveni 
katıldı. 
Cenaze töreninde Başkan Hakan 
Şimşek ve ailesi taziyeleri kabul ed-

erken, katılımcılar acılı aileye başsağlığı 
dileklerini iletti. Duygu dolu anların 
yaşandığı törende merhume için dualar 
edildi. 
Dualar ve gözyaşları eşliğinde son yol-

culuğuna uğurlanan Gülşinaz Şimşek’in 
naaşının, yarın Tunceli’nin Mazgirt ilçe-
sine bağlı Obuzbaşı Köyü Kabristan-
lığı’nda toprağa verileceği öğrenildi. 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 

Şimşek’in annesinin vefatı nedeniyle 
siyaset, yerel yönetim ve sivil toplum 
camiasından çok sayıda isim taziye 
mesajı yayımlayarak aileye başsağlığı 
dileklerinde bulundu. İHA 

Nevşehir merkezli 27 ilde yasa dışı 
bahis şebekesine yönelik düzenle-
nen eş zamanlı operasyonda 
gözaltına alınan 93 şüpheliden 
79'u tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. 
 
Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, 
Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yasa dışı bahis 
faaliyetlerine yönelik yaklaşık 6 ay süren teknik, fiziki 
ve mali takip gerçekleştirildi. Yapılan 
çalışmalarda yasa dışı bahis sitelerinde 
kullanılan banka hesapları ve IBAN nu-
maraları detaylı şekilde incelendi. 
Yürütülen soruşturmada bahis organi-
zasyonlarında kullanılan hesapların 
sahipleri belirlenirken, yaklaşık 10 mil-
yar TL hacmindeki suç gelirinin 
hareketleri de takip edildi. Teknik ve 
mali incelemelerde yasa dışı bahis 
gelirlerinin banka hesaplarından 
şüphelilere ait kripto para hesaplarına 
aktarıldığı tespit edildi. Para transfer-
lerinin izlenmesine yönelik çalış-
maların sürdüğü öğrenildi. 

Soruşturma kapsamında paranın nakline aracılık et-
tiği değerlendirilen toplam 107 şüpheli belirlendi. 
Bunun üzerine Nevşehir merkezli İstanbul, Di-
yarbakır, Mardin, Bursa, Batman, Adana, Kırıkkale, 
Ankara, İzmir, Van, Antalya, Gaziantep, Hakkâri, 
Mersin, Şanlıurfa, Manisa, Aydın, Hatay, Karaman, 
Kütahya, Malatya, Niğde, Düzce, Siirt, Şırnak, Tokat 
ve Yalova'da eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Toplam 120 adrese yönelik gerçekleştirilen operasy-
onlara 550 polis katıldı. Operasyonlarda 93 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alınırken, 14 şüphelinin 
yakalanmasına yönelik çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
Operasyon kapsamında bir şüpheliye ait adreste 

yapılan aramada 1 milyon 500 bin TL nakit para ele 
geçirilirken, 1 tabanca, tabancaya ait 7 fişek ve çok 
sayıda dijital materyale el konuldu. 
Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen 93 şüpheliden 79'u çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

Şüphelilerden 9'u adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılırken, 5 kişi ise savcılık tarafından serbest 
bırakıldı. 
Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğü 
bildirildi.    
İHA 

Geçtiğimiz günlerde İYİ Parti Şe-
hzadeler ilçe başkanı Gözde 
Aytaç’ın il başkanlığına atan-
masının ardından boşalan Şe-
hzadeler ilçe başkanlığına 
Muzaffer Öztemeller atandı.  
 

İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanlığı görevine getirilen 
Muzaffer Öztemeller, genel merkezden gelen 
görevlendirme yazısını il başkanı Gözde Aytaç’tan 
teslim aldı. Görevlendirme yazısını teslim alan yeni 
başkan Muzaffer Öztemeller kısa bir açıklama ya-
parak, “ Kuruluşundan beri içerisinde olarak, il ve ilçe 
yöneticilikleri görevlerinde bulunduğum partimde 
şimdi ilçe başkanı olmanın gururunu yaşıyorum. 
Bugün burada İl Başkanlığı görevinden önce Şe-
hzadeler İlçe Başkanlığı görevini yürüten Gözde 

başkanım ve kurucu ilçe başkanımız Güldane 
başkanımın da olması benim için çok önemli. İYİ Parti 
bayrağını bugüne kadar taşıyan bütün başkan-
larımıza teşekkür ederim. İnşallah bundan sonra da 
bizler Şehzadeler ilçemiz için var gücümüzle çalışa-
cağız” ifadelerini kullandı.  
ŞEHZADELER DAHA İYİ YERLERE TAŞINACAK 
Şehzadeler İlçe Başkanı Muzaffer Öztemeller’in 
ardından konuşan İYİ Parti İl Başkanı Gözde Aytaç, “ 
Şehzadeler ilçemizin yeri bende ayrıdır. İl Başkanlığı 

görevimden önce 2 dönem yürüttüğüm ilçe başkan-
lığı görevimde Şehzadeler ilçemizde çok güzel çalış-
malar yaptık. Kurucu ilçe başkanımız Güldane 
başkanım, Ahmet Çelik Başkanımız, ben ve şimdi de 
bayrağı Muzaffer başkanım devraldı. Muzaffer 
başkanım ve oluşturacağı ekibinin Şehzadeler ilçem-
izde İYİ Parti bayrağını hak ettiği yere taşıyacağına 
inancım tamdır. İlçemize ve şehrimize hayırlı olsun.” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Manisa’da yasa dışı bahis operasyonu 

Başkan Şimşek annesini 
son yolculuğuna uğurladı 

İyi Parti Şehzadeler’de Öztemeller dönemi 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu,5 Hazi-
ran Dünya Çevre Günü nedeniyle sosyal medyadan bir mesaj yayımladı. Çevreye 
yönelik her yatırımın geleceğe yapılan bir yatırım olduğunu belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Dünya ortak evimiz" şiarıyla, bugün çevre adına attığımız her adımın 
ve yaptığımız her çalışmanın aslında yarınlarımızı inşa ettiğinin bilincindeyiz. 
Sürdürülebilir bir yaşama duyduğumuz bu yüksek hassasiyet, doğaya olan 
bağlılığımızın en müşahhas örneklerinden biridir. Bu vizyon doğrultusunda 
Türkiye, geliştirdiği çevre politikaları ve güçlü duruşuyla uluslararası arenada 
dünyaya yol gösteren ve çevre diplomasisinde öncülük eden bir konuma yük-
selmiştir.”dedi.  
“HASSASİYETLE ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYORUZ” 
Türkiye’nin çevre diplomasisinde öncü bir konuma yükseldiğini belirten Yenişe-
hirlioğlu, “Ülkemizin üstlendiği bu sorumluluk, daha yaşanabilir bir ortak gele-
ceğe de rehberlik etmektedir. Bu kapsamda, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın vizyoner liderliğinde çevre yatırımlarımızı sürdürürken, Sayın 
Emine Erdoğan Hanımefendi’nin himayelerinde küresel bir harekete dönüşen 
Sıfır Atık projesiyle de yarınlarımızı güvence altına alıyoruz. Sıfır atık vizyonunu 
kalıcı bir yaşam kültürüne dönüştürmek için hassasiyetle çalışmaya devam et-
tiğimizi bir kez daha vurguluyor; Dünya Çevre Günü’nün bu anlamda farkındalığa 
vesile olmasını diliyorum.” ifadelerini kullandı. 

Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, ilçenin organik kiraz 
üretimiyle öne çıkan Bedeller Ma-
hallesi'ni ziyaret ederek üreticil-
erle bir araya geldi. Kiraz 
bahçelerinde incelemelerde bulu-
nan Cıllı, daha sonra mahallede 
kurulan kiraz pazarını gezerek 
üreticilerle hasat sezonuna ilişkin 
görüş alışverişinde bulundu. 

Bedeller Mahallesi'nin kaliteli ve organik kiraz üre-
timiyle bölge ekonomisine önemli katkı sağladığını 
belirten Cıllı, üreticilerin yoğun emek harcayarak 
yetiştirdiği kirazların iç ve dış pazarlarda ilgi 
gördüğünü söyledi. Hasat sezonunun hayırlı ve 
bereketli geçmesini temenni eden Cıllı, Saruhanlı ki-
razının marka değerinin artırılması ve daha geniş 
pazarlara ulaşması için üreticilere destek vermeye 
devam edeceklerini ifade etti. Kiraz pazarının daha 
düzenli ve kullanışlı hale getirilmesi için çalışma ya-

pacaklarını da aktaran Cıllı, "Üreticilerimizin ürün-
lerini daha iyi şartlarda pazarlayabilmeleri amacıyla 
Bedeller Mahallemizdeki kiraz pazarını yeniden 
düzenleyerek hizmete sunacağız." dedi. Sabah saat-
lerinde dalından toplanan kirazların aynı gün tüketi-
cilerin sofralarına ulaştığını kaydeden Cıllı, ürün 
kalitesinin korunması ve pazar payının artırılması 
için üreticilerin özveriyle çalıştığını sözlerine ekledi.  
 
HABER MERKEZİ 

Tariş Üzüm Birliği Başkanı Ferhat Şen, Türkiye kuru üzüm sek-
törünü ve yerli üreticiyi tehdit eden büyük bir tehlikeye 
dikkat çekerek acil önlem çağrısında bulundu. Yurt dışından 
illegal yollarla getirilen ve gümrüklerde menşei (üretim yeri) 
belgeleri değiştirilerek ülkeye sokulan kaçak kuru üzüm giriş-
lerinin derhal engellenmesi gerektiğini vurgulayan Şen, bu 
durumun hem haksız rek-
abet yarattığını hem de 
yerli bağcılığın geleceğini 
dinamitlediğini belirtti. 
 
Sektörde tam bir şeffaflık ve denetim se-
ferberliği başlatılması gerektiğini ifade 
eden Şen, kaçak ürünlerin iç piyasada er-
itilmesini önlemek için radikal bir takip 
mekanizması önerdi. Özellikle alkol, 
pekmez ve sirke fabrikalarına giren ham 
maddelerin sıkı bir şekilde izinin 
sürülmesini talep eden Başkan Şen, bu 
tesislere ait tüm kayıtların geriye dönük 
incelenerek kaçak üzümün sanayide 
yasallaştırılmasının önüne geçilmesi 
gerektiğinin altını çizdi.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, vatan-
daşların hafta sonunu doğayla iç içe 
geçirebilmesi için 100. Yıl, Akpınar ve 
Süreyya Mesire Alanlarına ücretsiz ulaşım 
hizmeti başlatıyor. Cumartesi ve pazar 
günleri gerçekleştirilecek ring seferleriyle 
vatandaşlar mesire alanlarına ücretsiz 
taşınacak. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, hafta sonlarında mesire 
alanlarına gitmek isteyen vatandaşlar için ücretsiz 
ulaşım hizmeti başlattı. Yeni uygulama kapsamında 
cumartesi ve pazar günleri, belirlenen güzergahlardan 100. Yıl, Akpınar ve Süreyya Mesire Alanlarına ücretsiz ring 
seferleri düzenlenecek. 
Vatandaşların piknik alanlarına rahat ve konforlu şekilde ulaşabilmesi amacıyla 308 ve 309 numaralı hatlarda özel 
seferler planlandı. Sabah saatlerinde mesire alanlarına gidiş, akşam saatlerinde ise dönüş seferleri gerçekleştirilecek. 
308 numaralı hat, sabah saat 08.30’da Turgut Özal Mahallesi, Alaybey, İzmir Caddesi, Mehmet Akif Ersoy Caddesi, 
Şelale Plaza ve Bahri Sarıtepe Caddesi güzergahını takip ederek Süreyya Mesire Alanı’na ulaşacak. 309 numaralı hat 
ise aynı saatte Turgut Özal Mahallesi, Manisa Tren İstasyonu, Öğretmenevi, Horozköy, Özsaruhan Bulvarı ve ana yol 
güzergahından Süreyya Mesire Alanı’na ücretsiz ulaşım sağlayacak. 
Sabah saat 10.00’da başlayacak ikinci etap seferlerde ise 308 ve 309 numaralı hatlar Süreyya Mesire Alanı’ndan 
hareket ederek Akpınar ve 100. Yıl Mesire Alanlarına ulaşım sağlayacak. 
Akşam dönüş seferleri kapsamında 100. Yıl ve Akpınar Mesire Alanlarından saat 16.30’da hareket edecek araçlar 
vatandaşları Süreyya Mesire Alanı yönüne taşıyacak. Süreyya Mesire Alanı’ndan şehir merkezine dönüş yapmak 
isteyenler için ise saat 18.00’de ücretsiz seferler düzenlenecek. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, ücretsiz ulaşım hizmetinin cumartesi ve pazar günleri boyunca vatan-
daşların kullanımına açık olacağını belirterek, yolcuların mağduriyet yaşamamaları için kalkış saatlerinden birkaç 
dakika önce duraklarda hazır bulunmaları gerektiğini hatırlattı. İHA 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 5 Haziran Dünya Çevre Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda, 
çevrenin korunmasının ortak bir sorumluluk olduğunu vurgulayarak, “Türkiye, geliştirdiği çevre politikaları ve güçlü duruşuyla uluslararası 
arenada dünyaya yol gösteren ve çevre diplomasisinde öncülük eden bir konuma yükselmiştir. Sıfır Atık projesiyle de yarınlarımızı güvence 
altına alıyoruz.” dedi. 

Sıfır atık projesiyle yarınları 
güvence altına alıyoruz 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Başkan Ekrem Cıllı üreticilerle buluştu 

Kaçak kuru üzüm üreticiyi kızdırdı Mesire alanlarına ücretsiz seferler başlıyor 
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Yunusemre Belediye 
Meclisi’nde CHP’nin Genel 
Başkan Özgür Özel’e destek 
bildirisi okuması sırasında 
CHP ve AK Parti grupları 
arasında gerginlik yaşandı. 
Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, "Bu meclis 
sadece el kaldırılıp indirilen 
bir yer değildir, siyasi konular 
da konuşulur" dedi. 
 
Yunusemre Belediyesi Haziran Ayı Meclis 
Toplantısı, Belediye Başkanı Semih Balaban 
başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda 31 
gündem maddesi görüşülürken, CHP Grup 
Başkanvekili Ayça Çiğdem Kököz’ün CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’e destek bildirisi 
okumak istemesi üzerine mecliste kısa süreli 
gerginlik yaşandı. 
AK Parti Meclis Üyesi Muhammed Arif Alkan, 
söz konusu açıklamanın belediye meclisinin 
gündemiyle ilgili olmadığını belirterek itiraz 
etti. CHP ve AK Parti grupları arasında 
başlayan tartışma, karşılıklı sözlü müdahalel-
erle büyürken, Belediye Başkanı Semih Bala-
ban araya girerek meclisin siyasi konuların da 
konuşulabileceği demokratik bir platform 
olduğunu ifade etti. 
"SİYASİ KONULARI DA KONUŞURUZ" 
Başkan Balaban yaptığı açıklamada, belediye 
meclislerinin yalnızca yerel hizmetlerin 

görüşüldüğü yerler olmadığını belirterek, 
"Burası sadece belediye konularının konuşul-
duğu bir meclis değildir. Türkiye’de ve 
dünyada yaşanan gelişmeler de burada değer-
lendirilebilir. Bu meclis siyasi bir meclistir. Yeri 
geldiğinde siyasi konuları da konuşuruz. Özgür 
Özel, Manisa’nın gururu ve bizim kırmızı 
çizgimizdir. Muhalefetin söz hakkını bugüne 
kadar hiçbir zaman engellemedik. Saygı 
çerçevesinde her türlü eleştiriye açığız" dedi. 
"ÖZGÜR ÖZEL YALNIZ DEĞİLDİR" 
Tartışmaların ardından CHP Grup Başkanvekili 
Ayça Çiğdem Kököz tarafından okunan 
bildiride, CHP’nin kurultay iradesine sahip 
çıkıldığı vurgulandı. Bildiride, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel’in yanında oldukları belir-
tilerek, parti iradesinin mahkeme kararlarıyla 
değil, örgütün ve halkın iradesiyle şekil-
leneceği ifade edildi. 
Kököz, açıklamasında CHP’nin demokrasi mü-
cadelesini sürdürmeye devam edeceğini be-
lirterek, tüm demokratları birlik ve dayanışma 
içinde hareket etmeye davet etti. 
Meclis toplantısı, gündem maddelerinin 
görüşülmesinin ardından sona erdi. Temmuz 
Ayı Meclis Toplantısı’nın 7 Temmuz Salı günü 
saat 18.00’de Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail 
Hakkı Tonguç Konferans Salonu’nda yapılması 
kararlaştırıldı.  
 İHA 

Antalya Büyükşehir 
Belediye başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan 
Muhittin Böcek’in verdiği 
ek ifadede merhum Man-
isa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’le 
baş başa oturdukları ve 
kendisine 950 bin Euro 
rüşvet verdiği iddiasına 
yalanlama geldi. CHP Man-
isa Milletvekili Ahmet 
Vehbi Bakırlıoğlu ve İl 
Başkanı İlksen Özalper, o 
gün Böcek ile Zeyrek’in 
baş başa hiç kalmadığını, 
ölmüş biri üzerinden par-
tiye iftira atılmaya 
çalışıldığını savundu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik 
'rüşvet' ve 'yolsuzluk' soruşturması kap-
samında tutuklanıp, belediye başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan Muhittin 
Böcek, Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı'na önceki günlerde etkin piş-
manlık başvurusu kapsamında ifade ver-
erek, Özgür Özel ve Ferdi Zeyrek 
hakkında açıklamalarda bulunmuştu. 
Böcek, ifadesinde yerel seçimler öncesi 
Manisa’ya gittiğini belirterek, "Özgür 
Özel, bana Ferdi Zeyrek'e maddi destek 
ve proje desteği verilmesi talimatında 
bulunmuştu. Bunun üzerine Manisa’ya 
giderken yanımda bir çanta içerisinde 
yaklaşık 950 bin avro götürdüm" 
demişti. 
“DAHA ÖNCE ‘PARA VERDİYSEM 
ŞEREFSİZİM’ DİYORDU” 
Böceğin verdiği ifade sonrası CHP Manisa 
Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, 
CHP Manisa İl Başkanlığı binasında basın 
açıklamasında bulundu. Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek’in iftiracı konumuna geldiğini ve 

sürekli ek beyanlar vermek zorunda 
kaldığını belirten Ahmet Vehbi Bakır-
lıoğlu, “Muhittin Böcek'in 2 Nisan 2026 
tarihinde kendi el yazısıyla kamuoyuyla 
paylaştığı bir mektup var. Bu mektubu 
çoğunuz biliyorsunuz. Mektupta ‘Altı 
defa aday oldum. Altı mazbata aldım. Al-
lah'ıma şükür hiç kaybetmedim. Altı kez 
adaylık süreci yaşadım. Adaylık için bir 
kuruş para verdiysem şerefsizim. Ama 
bana iftira atmak, karalamak için sizlere 
Akın Gürlek Bakanımıza, kamuoyuna, 
sosyal medya dahil yazan, çizen, yanlış 
bilgi verenler ispatlamazsa alçaktır, şeref-
sizdir, namussuzdur.’ dedi. Manisa'yı ve 
Türkiye'yi yasa boğan o elim kaza sonu-
cunda kaybettiğimiz Ferdi Zeyrek'e 950 
bin euro para verdim diye iftira atan 
Muhittin Böcek'in 2 Nisan tarihli beyanı 
bu söylediklerim.” dedi. 
“BİR AY BİZE HABER GÖNDERDİ, 
YARDIM İSTEDİ” 
Yapılan açıklamaların Adalet Bakanı Akın 
Gürlek’in açıklaması olduğunu savunan 
Bakırlıoğlu, “Manisa seyahatinden sonra 
Muhittin Böcek'in biliyorsunuz danış-
manı, şoförü, özel kalemi sırf bu Manisa 
seyahatinden dolayı şu anda Silivri'de. 
Muhittin Böcek bundan bir ay önce bize 
haber gönderdi ‘Vekilim, siz şahitsiniz. 
Orada herhangi bir para alışverişi olmadı. 
Benim şoförüm, benim danışmanım, 
benim özel kalemim aylardan beri suçsuz 
yere yatmaktadır. Savcıyla, hakimle 
görüşün’ dedi. Bunları söyleyen Muhittin 

Böcek bugün Ferdi Zeyrek'e iftira atıyor. 
Bu beyanlar kendi mal varlığını açıklaya-
mayan öylesi bir acziyet içerisinde bulu-
nan Adalet Bakanı Akın Gürlek'in 
ifadeleridir.” ifadelerini kullandı. 
“PEKİ FERDİ O OFİSİ NEDEN SATTI?” 
O güne dair fotoğrafların da olduğunu ak-
taran Bakırlıoğlu, “Şimdi biliyorsunuz 
Mart 2026 tarihinde Akın Gürlek aynen 
şu ifadeleri kullandı. ‘Muhittin Böcek 
davasında bir yargılama var. Muhittin 
Böcek 15 Ocak 2024 tarihinde Manisa 

ilinde bir benzinliğe uğruyor. Bu benzin-
liğe niye uğruyor? Burada tabii Muhittin 
Böcek'in itirafçı olma durumu var. Bunu 
Muhittin Böcek de aslında anlatacak da 
zamanı var diyor.’ diyor. O güne dair fo-
toğraflar da var. Muhittin Böcek, Fer-
di'nin satmış olduğu ofisine gitti. Peki 
Ferdi Zeyrek o ofisi neden sattı? Neden 
satmak zorunda kaldı? Yani 950 bin Euro 
para almış olan birisi ofisi neden satmak 
zorunda kalıyor” şeklinde konuştu. 
“ASIL HEDEF CHP VE ÖZGÜR ÖZEL” 
Bu olaylardaki asıl hedefin Özgür Özel ve 
CHP olduğunu aktaran Bakırlıoğlu, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Ferdi Zeyrek'in 
adını kullanarak kendisini koruyamaya-
cak, kendisini savunamayacak vefat 
etmiş bizim canım kardeşimizin ismini 
kullanarak böyle iftira attırıyor Akın Gür-
lek. Yazıklar olsun. Böyle ahlaksızlık olur 
mu? Böyle terbiyesizlik olur mu? Böyle 
vicdansızlık olur mu? Ferdi Zeyrek’i , 
Gülşah Durbay’ı kendi pis siyasetinize, pis 
iftiralarınıza malzeme etmeyin. Akın Gür-
lek’e sesleniyorum. Bu kadar mı 
alçaldınız? Bu kadar mı vicdansızsınız? 
Ölmüş bir insanın, seneyi devriyesi 
gelmiş bir insan üzerinden iftira üretecek 
kadar nasıl alçalabilirsiniz? Ama biz buna 
boyun eğmeyeceğiz. Biz bu iftiralara 
boyun eğmeyeceğiz. Burada bir tek 
hedef vardır o da Cumhuriyet Halk Par-
tisi'nin Genel Başkanı Özgür Özel'dir. 

Ama biz Özgür Özel'in sonuna kadar 
arkasındayız.” 
“FERDİ EMEK EMEK KAZANDI” 
Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ise 
seçim sürecini zorluklarla bitirdiklerini ve 
sürecin Ferdi Zeyrek’in kendi emeği 
olduğunu söyleyerek “Düne kadar Muhit-
tin abi dediğimiz, Ferdi’nin Muhittin abi 
dediği Muhittin Böcek'in yaptığı açıkla-
malardan sonra bu açıklamayı yapmak 
durumunda kaldık. Çok kötü günlerden 
geçiyoruz. Çünkü Muhittin Böcek'in 
Manisa'ya geldiği gün milletvekillerim, 
Ferdi Başkanım, Demirhan, ben, bütün il 
yöneticilerimiz hep birlikteydik. Ferdi’nin 
ofisinde bir çalışma yapıldı. Yapılan 
çalışma özellikle Anne Kartı üzerine 
yapılan bir çalışmaydı. Kendisi bize pro-
jelerini anlattı. İşte o projelerden yola 
çıkarak biz nasıl projeler yapabiliriz bun-
ları konuştuk. Ve asla baş başa kaldıkları 
bir zaman dilimi de olmadı. Ancak yaptığı 
açıklamalar gerçekten hem bizi hem 
Manisa'yı hem de Türkiye'yi çok üzdü. 
Çünkü biz zor süreçlerden geçtik. Dün de 
söylediğim gibi biz o süreçte küçücük bir 
arabanın içerisindeydik. O süreçte çok 
emek verdik. Yani Ferdi başkanlığı emek 
emek kazandı. Sokak sokak dolaştı ve 
evine girmedi. Burada para değil Fer-
di'nin insanlığı vardı. Ferdi'nin gülen yüzü 
vardı.” dedi. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26
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Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4747
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Ölmüş biri üzerinden 
CHP’ye iftira atılıyor 

Yunusemre Meclisi’nde 
Özgür Özel gerginliği 

Bakırlıoğlu ve Özalper, “Ferdi Zeyrek’e rüşvet” iddiasını yalanladı: 



06 Haziran 2026 Cumartesi

TÜİK rakamlarına göre 
Türkiye genelinde fırından 
alınan her 10 ekmekten 
4’ü çöpe atılıyor. Man-
isa’daki israf rakamları da 
ülke verileriyle doğru 
orantılı. Yapılan değer-
lendirmelerde, Manisa 
genelinde geçen yıl her 
gün 40 binin üzerinde ek-
meğin israf edilerek çöpe 
gittiği tahmin ediliyor. Bu 
rakam yıllık 12 milyondan 
fazla ekmeğin israf 
edildiği anlamına geliyor. 
 
MERYEM TUNCER 

Küresel ölçekte sürdürülebilirlik, geri 
dönüşüm ve sıfır atık projeleri hızla 
devam ederken, Türkiye’de gıda kaybı ve 
israfı da sürüyor. Ülke genelinde bilinçsiz 
tüketim, ihtiyaç fazlası alışveriş ve yanlış 
saklama yöntemleri yüzünden her gün 
tonlarca ekmek, meyve ve sebze çöpe 
gidiyor. Resmi makamların dönemsel 
olarak paylaştığı veriler ise israfın sadece 
ahlaki ve vicdani bir sorun olmadığını, 
milyarlarca liralık bir ekonomik kaybı da 
beraberinde getirdiğini ortaya koyuyor. 
Türkiye'nin israf karnesine bakıldığında 
en çok çöpe giden ürünlerin başında 
temel besinler yer alıyor. 
EN ÇOK İSRAF MEYVE VE EKMEKTE 
TÜİK tarafından 3 Haziran 2026’da ilk 
kez yayınlanan verilere göre, evlerdeki 
toplam gıda israfının yüzde 72,2'sini 
sadece iki ana kalemden oluşuyor. İsrafın 
zirvesinde yüzde 39,7 ile taze meyve ve 
sebzeler yer alırken, ikinci sırayı yüzde 
32,5 ile ekmek yer alıyor. İsraf düzeyi süt 

ve süt ürünlerinde yüzde 15, kuru bakliy-
atta yüzde 6, et ve et ürünlerinde de 
yüzde3’lük bir düzeyde yer alıyor. Mut-
fak bütçelerinin ortalama yüzde 20 ile 
yüzde 30'unun sadece gıdaya ayrıldığı 
bu dönemde, çöpe giden her meyve ve 
ekmek, hane halkının cebinden doğru-
dan yüz milyarlarca liranın uçup gitmesi 
anlamına geliyor.  
MEYVE SEBZELER SOFRAYA ULAŞ-
MADAN ÇÖPE GİTTİ 
Yaşanan israf oranı Türkiye’yle doğru 
orantılı olarak Manisa’da da etkisini his-
settiriyor. Yaklaşık 1,5 milyon nüfusa 
sahip olan Manisa’da, yapılan değer-
lendirmelere göre fırın, market ve ticari 
işletmelerde günde ortalama 40 binin 
üzerinde ekmeğin israf edilerek çöpe git-

tiği tahmin ediliyor. Tahminlere göre, yıl-
lık çöpe giden ekmeğin toplam sayısı 12 
milyondan fazla. Öte yandan tarım şehri 
olan Manisa’da, ilgili kurumların veriler-
ine göre taze meyve ve sebzenin yüzde 
12’den fazlasının da daha sofraya ulaşa-
madan hasat ve lojistik evresinde 
değerini yitirdiği açıklandı. 
İSRAFIN ANA SEBEBİ BİLNÇSİZ 
TÜKETİCİ 
İsrafın arkasındaki toplumsal alışkanlık-
lara ve gerekçelere bakıldığında tüketici-
lerin yüzde 74,4’ünün gıdaları bozulduğu 
için çöpe attığı görüldü. Bunun yanı sıra 
tüketicilerin yüzde 12,1’inin son kullanma 
tarihi geçtiği için, yüzde 6,3’ünün ise 
fazla satın alınan ürünler yüzünden israf 
yaşadığı öğrenildi.

Manisa Girişimci İnşaat 
Müteahhitleri Derneği Başkanı 
Burhanettin Yaşar, kentte 
konut talebinin büyük 
olduğunu, imar planlama 
süreçlerinin tamamlanmasının 
sektör açısından yeni yatırım-
ların önünü açacağını kaydetti. 
Kentin hangi akslarda büyüye-
ceğinin büyük ölçüde 
netleştiğini ifade eden Yaşar, 
Manisa’nın turizm, sanayi ve 
tarım kenti kimliğinin nüfus 
artış hızını da beraberinde ge-
tirdiğini belirtti.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Girişimci İnşaat Müteahhitleri 
Derneği (MAGİD) Başkanı Burhanettin 
Yaşar,  kentin konut ihtiyacını yeni imar 
planları ile çözülebileceğini söyledi. 
Kentte en önemli sorunlarından birinin 
imar planları olduğunu dile getiren Yaşar, 
1/5000 ölçekli planların askı sürecinde 
bulunduğunu, 1/1000 ölçekli uygulama 
planlarına yönelik çalışmaların ise devam 
ettiğini söyledi. Manisa’nın hangi ak-
slarda büyüyeceğinin büyük ölçüde 
netleştiğini ifade eden Yaşar, Manisa’nın 
turizm, sanayi ve tarım kenti kimliğinin 
nüfus artış hızını da beraberinde ge-
tirdiğini belirtti. 2018 yılından bu yana 
hem Türkiye’de hem de dünya 
ekonomisinde yaşanan dalgalanmalara 
rağmen konut talebinin canlılığını ko-
ruduğunu vurgulayan Yaşar, yeterli mik-
tarda imarlı arsa üretilememesinin konut 
arzını sınırladığını ifade etti. Bu durumun 

arsa fiyatları üzerinde ciddi bir baskı 
oluşturduğunu belirten Yaşar, imar 
sorunlarının aşılması halinde Manisa’nın 
gelişim potansiyelinin daha da 
güçleneceğini kaydetti.  
KONUT İHTİYACI GİDEREK  
BÜYÜYECEK 
Önümüzdeki birkaç yıl içerisinde kentte 
güçlü bir konut talebi oluşmasını bek-
lediklerini dile getiren Yaşar, planlama 
süreçlerinin tamamlanmasının sektör 
açısından yeni yatırımların önünü aça-
cağını belirtti. Kentte yapılaşmanın özel-
likle Fatih Mahallesi, Sultan Mahallesi ve 
Muradiye aksında yoğunlaşacağını be-
lirten Yaşar, Muradiye bölgesinde 
geçmişte ciddi altyapı sorunları 
yaşandığını ancak Avrupa Birliği destekli 
bir projeyle altyapının yenilenme 
sürecine girdiğini ifade etti. Altyapı çalış-
malarının hâlen devam ettiğini dile ge-
tiren Yaşar, sorunların tamamen ortadan 
kalkmasının ise belirli bir zaman alabile-

ceğini ifade etti. 
ESKİ YAPILAR MUTLAKA  
YENİLENMELİ 
Manisa merkezde, özellikle eski şehir 

bölgesinde hem yapı stoğu hem de trafik 
açısından önemli sorunlar bulunduğunu 
belirten Yaşar, bu bölgelerde mevcut 
yapıların yenilenmesinin kaçınılmaz 
olduğunu vurguladı. Manisa’nın deprem 
fay hatları üzerinde yer alan bir kent 
olduğuna dikkat çeken Yaşar, kentsel 
dönüşüm süreçlerinde öncelikli terci-
hinin ada ve parsel bazlı dönüşüm 
olduğunu ifade etti. Bunun mümkün ol-
madığı durumlarda ise yerinde düzen-
leme modeliyle çözüm üretilmesi 
gerektiğini dile getirdi. 
YENİ İNŞA EDİLEN BİNALAR 
KALİTELİ 
Yeni yönetmelikler ve güncel yapı sis-
temleri sayesinde yeni inşa edilen bi-
nalarda kalite açısından önemli bir sorun 
bulunmadığını belirten Yaşar, son yıllarda 
yürürlüğe giren düzenlemelerle birlikte 
yapı güvenliği konusunda ciddi ilerlemeler 
kaydedildiğini ifade etti. Bu süreçte hem 
mühendislik uygulamalarının hem de 

denetim mekanizmalarının güçlendiğini 
dile getiren Yaşar, yeni yapıların güvenli ve 
çağdaş standartlara uygun şekilde inşa 
edildiğini sözlerine ekledi. 
YEREL YÖNETİMLERLE DİYALOG İYİ 
Hâlihazırda 178 üyeye sahip olduklarını 
belirten Yaşar, son dönemde derneğe 
yönelik üyelik başvurularında dikkat çekici 
bir artış yaşandığını ifade etti. Yoğun bir 
üye kazanım kampanyası yürütmediklerini 
ancak doğal bir büyüme süreci içinde 
olduklarını dile getiren Yaşar, takip 
sürecinin artırılması halinde 350–400 
üyeye ulaşabilecek bir potansiyelin bulun-
duğunu söyledi. Uzun vadede oda 
statüsüne kavuşmayı hedeflediklerini be-
lirten Yaşar, başkanlık görevinde ikinci 
dönemini tamamladığını da sözlerine ek-
ledi. Bu süreçte dernek ofisinin yeniden 
aktif hale getirildiğini ve yerel yönetim-
lerle sürdürülen diyalog mekanizmasının 
kesintisiz şekilde devam ettirildiğini ifade 
etti. 

Manisa’daki konut sorunu yeni imar planıyla çözülebilir 

Manisa’da her gün ortalama 
40 bin ekmek çöpe atılıyor! 
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Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen Geleneksel Çocuk Oyunları Projesi İl Final 
Karşılaşmaları ve Ödül Töreni, öğrencilerin yoğun 
katılımı ile büyük bir coşku ve heyecanla gerçek-
leştirildi. Projes kapsamında 17 ilçeden toplam 6 bin 
678 öğrenci il finallerinde yarıştı. Proje kapsamında 
yapılan yarışmalara tüm ilçelerden toplamda 21 bin 
850 öğrenci katılım sağladı.  
 
İl genelinde düzenlenen proje kapsamında öğrenciler, Tombik, Kaleli 
Yakan Top, Mendil Kapmaca ve Mangala oyunlarında mücadele ed-

erek hem eğlenceli vakit geçirdi hem de kültürel mirasımızın önemli 
unsurlarından olan geleneksel çocuk oyunlarını yaşama ve yaşatma 
fırsatı buldu. Büyük bir coşku ortamında gerçekleşen il finali karşılaş-
maları, öğrencilerin takım ruhu ve dayanışma anlayışını geliştirmeler-
ine katkı sağladı. Etkinlik boyunca öğrenciler, fiziksel ve zihinsel 
becerilerini ortaya koyarken geleneksel oyunların nesilden nesile ak-
tarılmasının önemi de vurgulanmış oldu.  
AMAÇ ÇOCUKLARIN SOSYAL YÖNÜNÜ GELİŞTİRMEK 
Final karşılaşmalarının açılışında öğrencilerin heyecanına ortak olan 
Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, öğrencilere 
seslenerek; "Değerli öğrencilerimiz, unutmayalım ki bu bir yarışmadır 
ve benim nazarımda her biriniz 
şimdiden birincisiniz. Çünkü bi-

zlerin yürüdüğü bu kutlu yolda kaybedecek tek bir ferdimiz, tek bir 
öğrencimiz yoktur. Buraya kadar gelerek finale kalan tüm öğrenciler-
imiz, kendi bölgelerinde zaten rüştlerini ispatlamış ve büyük başarılara 
imza atmışlardır. Bugün burada da tatlı bir rekabet olacak, birileri öne 
geçecek ama kimse kaybetmiş sayılmayacak. Bizim asıl gayemiz, siz-
lerin sosyal yönünü güçlü kılmaktır. Bu yüzden burada geçirdiğiniz her 
an çok kıymetlidir. Katılımlarınızdan ötürü hepinize teşekkür ediyor, 
şimdiden gönüllerimizin şampiyonu olan siz değerli öğrencilerimizi 
tebrik ediyorum. Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum." dedi. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Kültür Yolu Festivali’nin altıncı 
gününde müzik, edebiyat ve geleneksel 
sanatlar aynı programda buluştu. Hava 
Eğitim Komutanlığı Bandosu konseri din-
leyicilerden yoğun ilgi görürken, yazar 
Deniz Erbulak roman yazarlığının incelik-
lerini anlattı. 
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen 
Manisa Kültür Yolu Festivali, altıncı gününde de bir-
birinden farklı etkinliklerle sanatseverleri ağırlamayı 
sürdürdü. Konserlerden söyleşilere, atölyelerden 
çocuk etkinliklerine uzanan programlar yoğun ilgi 

gördü. 
Festival kapsamında Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Salonu’nda sahne alan 
Hava Eğitim Komutanlığı Bandosu, geniş repertu-
varıyla dinleyicilere müzik dolu anlar yaşattı. Konserde 
"Autumn Leaves", "Besame Mucho", "What a Wonder-
ful World", "Papatya Gibisin", "Samanyolu" ve "Hayat 
Bayram Olsa" gibi eserler seslendirilirken, farklı 
dönemlerden seçilen parçalar salonu dolduran izleyi-
ciler tarafından beğeniyle karşılandı. 
Festivalin edebiyat ayağında ise yazar Deniz Erbulak, 
"Roman Yazmanın Yolculuğu" başlıklı söyleşide 
okurlarıyla bir araya geldi. Yazarlık serüvenini ve 
roman oluşturma süreçlerini paylaşan Erbulak, özel-
likle genç katılımcılarla kitapların hayat üzerindeki etk-

ileri ve okuma alışkanlıkları 
üzerine sohbet etti. 
Öte yandan festival kapsamında 
düzenlenen Manisa Bezi ve 
Bıçakçılık Atölyeleri’nde ge-
leneksel el sanatları tanıtılırken, 
Cumhuriyet Meydanı’nda kuru-
lan Çocuk Köyü gün boyunca 
çocukları eğitici ve eğlenceli 
etkinliklerle buluşturdu. 
Program kapsamında ayrıca 
"Philadelphia’dan Alaşehir’e: 
Kültürel Mirasın İzinde" video 
gösterimi ile "Sinema Yollarda" 
etkinliği de gerçekleştirildi.    
İHA 

Türkiye’nin en önemli tarım merke-
zlerinden biri olan Manisa'da 
ekipler tarafından bağlarda 
hastalık ve zararlı takibi yapılırken, 
kiraz pazaryerlerinde de ürün 
kalitesi ve mevzuat denetimleri 
gerçekleştirildi. 
 
Manisa’nın Akhisar ve Selendi ilçelerinde İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlükleri ekipleri tarafından üretim alan-
ları ve pazaryerlerinde denetim ve kontrol çalışmaları 
aralıksız sürdürülüyor. 
Akhisar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik per-
sonellerince Akselendi, Sazoba ve Beyoba mahal-
lelerinde bağlarda hastalık ve zararlı sürvey çalışmaları 

gerçekleştirildi. Çalışmalar kapsamında salkım güvesi 
tuzaklarının sayım ve bakım işlemleri de yapıldı. 
Teknik ekipler tarafından bağ üreticilerine dönemsel 
olarak yapılması gereken uygulamalar hakkında bilgi 
verilerek hastalık ve zararlılarla mücadele konusunda 
bilgilendirme yapıldı. 
Selendi İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri ise 
ilçedeki kiraz pazaryerlerinde denetim ve kontroller 
gerçekleştirdi. Yapılan denetimlerde ürünlerin kalite 
standartları, hijyen şartları ve mevzuata uygunluğu in-
celendi. 
Yetkililer, üreticinin emeğini korumak ve tüketiciye 
güvenilir gıda ulaştırmak amacıyla saha çalışmalarının 
ve denetimlerin devam edeceğini belirtti. İHA 

Geleneksel Çocuk Oyunlarına 
21 binden fazla öğrenci katıldı 

HAFRİYAT VE İNŞAAT / YIKINTI ATIKLARININ 
NAKLİYESİ HİZMETİ ALINACAKTIR 

“Hafriyat ve İnşaat / Yıkıntı Atıklarının Nakliyesi Hizmet Alımı İşi” hizmet alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/1001610 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İKLİM 

DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAH. MİMAR SİNAN BULVARI NO: 242/A 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 

sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :02.07.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :Hafriyat ve İnşaat / Yıkıntı Atıklarının Nakliyesi Hizmet Alımı İşi 
3.2.Niteliği, türü ve miktarı:Niteliği-Türü-Miktarı: 30.000 m3 hafriyat toprağı ile inşaat / 

Yıkıntı Atıklarının iş makineleriyle yüklenip nakliyesi hizmet  
alımı İşi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli Mülki sınırları içerisindeki 17 ilçede Manisa 

Büyükşehir Belediyesi sorumluluk alanları , mera alanları , tarım
 il müdürlüğü alanları , yol kenarları , kadastro boşlukları ve 
idarece belirlenen diğer kamuya ait alanlar 

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 6(Altı) aydır 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 

başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş ihale konusu iş veya hafriyat ve benzeri 
taşıma işleri benzer iş kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
5 Haz�ran Dünya Çevre Günü dolayısıyla Man�sa 
Çevre, Şeh�rc�l�k ve İkl�m Değ�ş�kl�ğ� İl Müdürlüğü ta-
rafından Cumhur�yet Meydanı’nda tören düzen-
lend�. Saygı duruşu ve İst�klal Marşı �le başlayan 
törende Man�sa Çevre, Şeh�rc�l�k ve İkl�m Değ�ş�kl�ğ� 

İl Müdürü Fa�k Gü-
rocak Atatürk ve 
M�ll� Egemenl�k anı-
tına çelenk sundu. 
Törende konuşan 
Müdür Gürocak 
2026 Yılı Türk�ye 
Çevre Haftası kap-
samında gerçekleş-
t�r�len etk�nl�kler �ç�n 
“Dünya B�ze Ema-
net” temasının be-
l�rlend�ğ�n� aktardı. 
GELECEK NESİLLERE YAŞANILABİLİR ÇEVRE 
Çevre b�l�nc�n�n artırılması, sürdürüleb�l�r yaşam alış-
kanlıklarının teşv�k ed�lmes� ve gelecek nes�llere 
daha yaşanab�l�r b�r çevre bırakılması gerekt�ğ�n� 
söyleyen Gürocak “Her yıl farklı b�r tema al-
tında kutlanan Tür-
k�ye Çevre Haftası 
kapsamında; Bu yıl 

etk�nl�kler�n teması ‘Dünya B�ze Emanet’ olarak be-
l�rlenm�şt�r. Çevren�n korunması, �kl�m değ�ş�kl�ğ�yle 
mücadele, Sıfır Atık uygulamaları, ger� dönüşüm ve 
ger� kazanım faal�yetler�, sürdürüleb�l�r tüket�m ve 
kalkınma, yeş�l dönüşüm �le b�yoloj�k çeş�tl�l�ğ�n ko-

runması konularında farkındalığın artırıl-
ması gerek�yor. Başta çocuklar �le 
gençler olmak üzere toplumun tüm ke-
s�mler�n�n, kamu kurum ve kuruluşları-
nın, yerel yönet�mler�n, eğ�t�m 
kurumlarının, s�v�l toplum kuruluşlarının 
katılımıyla eğ�t�m programları, serg�ler, 
tem�zl�k etk�nl�kler�, çevre projeler� ve 
çeş�tl� farkındalık faal�yetler� düzenlen-
mekted�r. ‘Dünya B�ze Emanet’ teması 
�le gelecek nes�llere daha tem�z, daha 
yaşanab�l�r ve sürdürüleb�l�r b�r dünya 
bırakma sorumluluğunu yer�ne get�r-

mel�, ‘M�ras değ�l, emanet’ b�l�nc�yle koru-
malıyız.” ded�. 
KATILIMCILAR STANTLARI GEZDİ 
Tören sonunda Cumhur�yet Meydanında 
s�v�l toplum kuruluşları ve f�rmalar tarafın-
dan açılan stantlar gez�ld�. Törene Yunu-
semre Kaymakamı Celalett�n Cantürk, 
Man�sa İl Çevre Şeh�rc�l�k ve İkl�m Değ�ş�k-
l�ğ� Müdürü Fa�k Gürocak, Şehzadeler İlçe 
M�ll� Eğ�t�m Müdürü Met�n Gençay katıldı. 

Şehzadeler Halk Eğ�t�m� Merkez� 
Müdürü İlyas Kayaokay, açılışta 
yaptığı konuşmada, “Türk�ye Yüz-
yılı Maar�f Model�n�n temel hedef-
ler�nden b�r�, öğrenmey� hayatın 
her anına yaymak ve b�rey�n ken-
d�n� sürekl� gel�şt�rmes�n� sağla-
maktır. B�zler de Şehzadeler Halk 
Eğ�t�m� Merkez� olarak Her zaman 
Her Yerde Herkes �ç� Eğ�t�m anlayı-
şıyla, köklerden geleceğe uzanan 
sosyal, kültürel, sanatsal ve sport�f 

alanlarda,  çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Meden�ye-
t�m�z�n değerler�n�, kültü-
rel m�rasımızı ve m�ll� 
k�ml�ğ�m�z� yaşatan kurs-
larımızla; b�r yandan gele-
nekler�m�z� gelecek 
nes�llere aktarırken, d�ğer 
yandan çağın �ht�yaçla-
rına uygun becer�ler ka-
zandırmayı amaçlıyoruz” 
ded�. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Halk Eğ
t
m Merkez
 tarafından Hayat Boyu  
Öğrenme Haftası kapsamında Yılsonu serg
s
 açıldı. Kurşunlu 

Han’da geçen serg
 açılışına Şehzadeler Kaymakamı Fat
h 
Genel, Hayat Boyu Genel Müdürü Dr. Emre Topoğlu, Man
sa İl 

M
ll
 Eğ
t
m Müdürü Mehmet Uğurell
, AK Part
 Şehzadeler İlçe 
Başkanı Ahmet Nalband, Şehzadeler İlçe M
ll
 Eğ
t
m Müdürü 
Met
n Gençay katıldı. Halk oyunları b
r göster
 gerçekleşt
rd
. 

Şehzadeler’de eserler  
görücüye çıktı 
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